®denepanbHOE rOCYyJapCTBEHHOE OI0/KETHOE 00pa30BaTeIbHOE YUPEKICHUE BBICIIIETO 00pa30oBaHuUs
«CubupcKuil TOCYAapCTBEHHBIM YHUBEPCUTET TEIEKOMMYHUKAIIUI 1 HHPOPMATUKN

BerynuTensHoe ucnbITanue B Maructparypy no Hampasieruto 09.04.01 «MudopmaTika 1 BEIYUCTUTEIbHAS TEXHUKA
DK3aMeHaIMOHHBIN OmeT. (JleMOHCTpallMOHHBIN BapHaHT)

HaiiTn Heonpe IeIeHHbIH NHTETPaL: 6. Omnpenenuts, sBasercs M GopMyJia TOKIECTBEHHO JOKHOM (MCTHHHOM):
[ e+ 5ax fy) = (yv y o x)
HaiiTi onpeenuTens MaTpHIIbI: 7.  Pemmrs 3amay:
4 5 4 -1 [lecTs pykommced CcIyYaliHO pacKIagblBAlOT II0 MATH MankaM. Kakosa
31 2 4 BEPOSTHOCTB TOT'O, YTO POBHO OJIHA MANKa OCTAHETCS ITyCTOU ?
2 7 3 =3
0 8 -3 2 8. Uwmeercs MII-aBToMaT P=({00,01,92,03,943.{X.y.2}.{Z.X,2},5,00,Z,{0s}).

OHpeZ[eJ'II/ITL SA3BIK L, paCHOSHaBaeMHﬁ JaHHBIM aBTOMATOM. Brimmcars

Haiitn JUCIICPCUIO I AUCKPETHOU CIIYYaMHOU BCIIMYHHDBL X, CCJIM HaH P MUHHMAJIBHYIO IIETI0UKY A3bIKA.

pacrpeneneHus:
1 2 3
; 01 0.65 0.25 8(94,1,2)={(as,M)} |3(d2,y,X)={(d2,A)} 6(93,2,2)={(qs,A) }
8(qL,X,X)={(q1.xx)} |5(qox,2)={(q1.x2)} |5(q4,c.2)={(0s.22)}
Pemmmts 3a1auy: Y mrogoena B moaBaiie TOMATCA S5 TIeHHUKOB. CKOJTBKUME S(QLy,X):{(QZ,}w)} S(QZ, Z,Z):{(Q3,CZ)}
CIoco0aMu OH MOJXKET BBIOpaTh Tpex u3 Hux cede Ha 3aBTpak? ([Topsmgok He
BakeH).

9. PaccuuTaTth HHBEPCHIO YUCHA:
[ocTpouTh MaTpuily BECOB W HaiTH (IPENCTABUTH B BHIE MATPHIIbI)

KpaTyailliie pPacCTOSHHUS MEXIy BCEMH MapaMH BEPUIMH 3aJ1aHHOTO 5-1mod 13
rpacda. (Ecau myTH HET, TO CTABUTCS MPOYEPK).

10. BplyucauTh:

5'23 mod 19




